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サッカーフェスSHIZUOKA 2025 アンケート集計結果 
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上の質問でその他と答えた方は、そのスポーツの名称をお書き下さい。 
9 件の回答 

サッカー 
水泳 
弓道 
水泳、陸上 
なし 
陸上 弓道 
マラソン 
カポエイラ 
陸上 
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イベント全体に対する感想、ご意見があればお書き下さい。17 件の回答 
 
・とても楽しく参加しました。ありがとうございました。 
・子供がサッカーをやっています！楽しめました！ありがとう！ 
・来年も参加したい 
・3 才、7才の男の子が居て、上の子はサッカーをやっており、下の子は消防車ブームが来ており、 
どちらも楽しめるイベントでした！ 

・思っていた以上に楽しめました。 
・子供共々楽しませてもらいました。ありがとうございました。 
・子供がサッカーをしており参加しました。静岡学園の子達とのミニゲームがとても楽しかったよう
です。弟（年少）でも遊べるようなコーナーも多くあり楽しかったようです。来年も参加させたい
です。 

・3 歳児も楽しめ楽しかったです！ 
・無料なのに、小さな子どもが楽しめる素敵なイベントでした。ありがとうございました 
・高校生の方々の対応がとても丁寧でフレンドリーで印象が良かったです。貴重な体験ができまし
た。 

・子ども 3人が楽しくずっと遊べてよかった。気に入ったブースは何度もできて良い。 
・よくサッカーイベントのチラシをもらっていたが、子供が女子だし人見知りの為、参加した事が無
かったです。今回サッカーのコーチと女の子の友達がいたため参加しました。教えてくれる方々
(高校生？)の方も優しくて楽しんでいて、女の子もいて、凄く楽しかったです。子供が悪戯したり
失礼な事してるかもだし迷惑かけたと思いますが嫌がらず付き合って下さり本当にありがとうござ
いました。また、消防車にも乗らせていただき本当に貴重な体験でした。また参加したいです。 

・年齢別にやってもらえると安心して見ていられるなと思いました。 
・各ブースの待機列が分かりにくかったので来年は整理してほしい。悪意の無い割り込みだったり結
果的に割り込んだか？と自分で感じたことがあった 

・ボランティアのお兄さんたちもよく面倒みてくださり楽しくやれました。ありがとうございます！ 
・楽しいかったです！ 
・小雨の中でしたが、とても楽しく参加できました。ありがとうございました。 
 
質問は以上です。ありがとうございました。 


